
Πραγματοποίηση εκδήλωσης για διάχυση των αποτελεσμάτων του προγράμματος πολιτιστικών 

θεμάτων με τίτλο: «Καταγραφή εθίμων και λαογραφικών στοιχείων από τις κοινότητες του Δήμου 

Αμυνταίου» του Γυμνασίου Αετού. 

 

 

Το Γυμνάσιο Αετού Φλώρινας με ιδιαίτερη χαρά πραγματοποίησε, την Πέμπτη 23/05/2024 και ώρα 

10.00 π.μ. στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου, παρουσίαση των αποτελεσμάτων του 

προγράμματος πολιτιστικών θεμάτων με τίτλο: «Καταγραφή εθίμων και λαογραφικών στοιχείων από 

τις κοινότητες του Δήμου Αμυνταίου».  

Υπεύθυνοι του προγράμματος ήταν οι εκπαιδευτικοί Πανάκης Κωνσταντίνος, Φιλόλογος ΠΕ02, 

Κοσκερίδου Αγγελική, Μαθηματικός ΠΕ03 και Μαγουλοπούλου Ευρυδίκη, Φιλόλογος ειδικής αγωγής 

ΠΕ02.50.  

 

Οι μαθητές/τριες, με την πολύτιμη βοήθεια των υπεύθυνων εκπαιδευτικών, αναζήτησαν 

πληροφορίες από αρχειακό υλικό, από βιβλία και από προφορικές μαρτυρίες των κατοίκων της 

περιοχής. Στόχοι του προγράμματος ήταν η ανάδειξη των εθίμων και της άυλης πολιτιστικής 

κληρονομιάς, η εξοικείωση των μαθητών/τριων με τη λαογραφική - επιτόπια έρευνα, η ανάπτυξη της 

κριτικής τους σκέψης και φυσικά, η διάχυση των αποτελεσμάτων.  

Οι μαθητές/τριες εργάστηκαν σε ομάδες, χρησιμοποίησαν τη μέθοδο project, συμμετείχαν σε 

πολιτιστικές δραστηριότητες της περιοχής, προσέγγισαν βιωματικά το θέμα τους, αναζήτησαν 

πληροφορίες σε ιστορικές πηγές και προσωπικές συνεντεύξεις.  



Στη συγκέντρωση του υλικού καθοριστική αποδείχθηκε η συνεισφορά της κυρίας Ζαρίδου Βασιλικής, 

Πρόεδρο του Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου Αετού και του κυρίου Νοβρατίδη Στέφανου, τους 

οποίους ευχαριστούμε θερμά. 

Επίσης ευχαριστούμε πολύ, 

 Τον πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Αετού κύριο Γκιουλέκα Κωνσταντίνο, που βρίσκεται 

πάντα δίπλα μας, 

 Τον δραστήριο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας και τον πρόεδρό του κύριο 

Μπασούρη Χρήστο, 

 Τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών για την αμέριστη συμπαράσταση και βοήθειά 

τους, 

 Τους κατοίκους των τοπικών κοινοτήτων Αετού, Σκλήθρου, Λιμνοχωρίου, Βαλτόνερων και 

Πεδινού για τις πληροφορίες που μοιράστηκαν μαζί μας, 

 Τον κύριο Μάνο Σοφοκλή για τη φωτογραφική κάλυψη της εκδήλωσης. 

Τέλος, ευχαριστούμε, 

 Τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς κύριο Πανάκη Κωνσταντίνο, κυρία Κοσκερίδου Αγγελική 

και κυρία Μαγουλοπούλου Ευρυδίκη, για τη συμβολή τους στην εξωστρέφεια της σχολικής 

μονάδας και της σύνδεσή της με την τοπική κοινότητα, στόχος που τέθηκε ως προτεραιότητα 

στην αρχή της σχολικής χρονιάς, 

 Όλους τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας που συνέβαλλαν και αυτοί με τον τρόπο 

τους στο αποτέλεσμα που παρουσιάστηκε,  

 Και φυσικά τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου μας για τη συμμετοχή τους, τον ζήλο 

που επέδειξαν και τη συμβολή τους στο να μετατραπεί το Γυμνάσιο Αετού σε κοινότητα 

μάθησης. 

Με εκτίμηση 

Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Αετού 

 

Ραπτόπουλος Μιχαήλ 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


